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PUICyM Cursos de Verano
CONVOCATORIA PARA LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS 
DE CURSOS INTENSIVOS DE IDIOMAS 2025 MODALIDAD VIRTUAL[footnoteRef:2] [2: En el marco del Programa Integral de Fortalecimiento de la Investigación – Extensión (PROFIE) del Instituto A.P. de Ciencias Humanas (IAPCH) Resolución 097/2020 del Consejo Directivo donde se promueve desarrollar y consolidar la investigación-extensión  promoviendo además la articulación con los procesos de enseñanza aprendizaje y en referencia al ítem E del PROFIE “Servicios y acreditación de prácticas” se amplía el Programa PUICYM para ofrecer nuevas acciones y actividades  a través de cursos intensivos centrados en demandas específicas, como una forma de ampliar y consolidar el vínculo con la comunidad.] 


Plantilla para la presentación de los proyectos (completar los ítems)

● Título del proyecto (Ejemplo: Curso intensivo de inglés para el viajero) Deberá hacer referencia explícita al contenido específico de la propuesta. 

● Destinatarios/Área de demanda a cubrir. Cada proyecto indicará de manera precisa los destinatarios del mismo, sus necesidades, y requisitos si los hubiera. 

● Síntesis del proyecto. Deberá describir la propuesta, permitiendo al evaluador tener una idea precisa del curso que se ha diseñado.  

● Objetivos. Se enunciarán en términos de los logros que se espera que alcancen los alumnos.  Deberán ser viables, claros y concretos para poder ser evaluados una vez finalizado el curso. 

● Contenidos. La selección de contenidos deberá describir la temática a trabajar y ser coherentes con las características de los destinatarios como así también con el encuadre del Programa. El curso puede estar organizado en ejes, unidades temáticas o cualquier otra organización que implique una secuencia didáctica. 

● Duración del Curso y Carga horaria. La duración del curso es de seis semanas y tendrá una carga horaria total de 48 horas; 36 horas de clases virtuales y 12 horas de ejercicios de práctica autónoma. Cada semana incluirá 6 horas de clase, distribuidas en tres encuentros sincrónicos de dos horas cada uno para cubrir el total de 36 horas de clases virtuales al finalizar la cursada de 6 semanas.

● Encuadre metodológico. Se deberá indicar de qué manera se desarrollarán las clases virtuales por Meet; mínimo 6 (seis) horas semanales. Se deberá incluir una propuesta didáctica, es decir, actividades, previsión de trabajos prácticos, y otras acciones que considere como parte de su proyecto pedagógico.  

● Respecto de la Evaluación final. Los docentes especificarán los procesos de evaluación para la acreditación de la capacitación.  Esta podría consistir en: 

Evaluación diagnóstica al comienzo del curso en relación con la temática del Proyecto y los objetivos que se esperan alcanzar. 

Evaluación formativa, estrategias y/o criterios que permitan evaluar el proceso de enseñanza aprendizaje. 

3. Evaluación final. Será requisito imprescindible incluir recursos de Moodle, instrumentos, técnicas y/o procedimientos que se aplicarán en la evaluación. 

● Recursos. Especificar recursos humanos y materiales. Los recursos materiales y virtuales tienen que dar cuenta de la estrategia didáctica prevista guardando coherencia con la propuesta. Deberá especificar cuáles serán los “soportes” que, a partir de las estrategias de intervención docente, promoverán los aprendizajes de los/las alumnos/as (Videos de YouTube o de producción personal, películas, artículos de divulgación científica, trabajos prácticos, guías de lecturas, otros). Deberá consignarse el material obligatorio y/o complementario. 

[bookmark: _GoBack]ENVÍO DIGITAL de la PROPUESTA: en soporte archivo de procesador de texto, al mail puicym@unvm.edu.arconsignando en el asunto del mail: “Convocatoria a Propuestas de PUICyM Cursos de Verano 2025“. El cuerpo del mail contendrá un texto corto que exprese la intención de ingresar en el Programa, los datos del postulante y título del proyecto, anexando a dicha propuesta fotocopia del DNI y Currículum Vitae
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